
O s e b n e - v e s l i . 
Zlata poroka našega dolgoletnega 

naročnika. V župniji Sv. Miklavža na 
Polju sta obhajala zlato poroko v kro
gu svojih dobrih otrok Jožef Ivačič in 
Marija, rojena Babic. Jubilant je ugle
den posestnik in daleč izven župnije 
znan kot čevljar ter rojen leta 1860 ka
kor njegova žena. Ko sta se poročila 
pred 50 leti, sta prebivala pod tujo 
streho in le pridnosti njihovih rok, 
štedljivosti in božjemu blagoslovu gre 
zahvala, da je oskrbel stari Joško v 
Lastniču lepo posestvo, katerega je že 
predal brez vsakega dolga svojemu 
najstarejšemu sinu. Zlatoporočenca 
sta odgojila v strogo krščanskem duhu 
6 otrok, ki so vsi lepo preskrbljeni in 
v krogu srečnih ter lastnih družin na
daljujejo od blagih staršev jim v mla
dosti zasajeno versko prepričanje, delo 
ter skrb za lastni dom. Treba posebej 
povdariti, da zahaja v Ivačičevo hišo 
naš »Slovenski gospodar« že 40 let, kar 
je znak, da je bil Ivačičev dom sosedom* 
daleč naokrog vzgled v vsakem oziru. 
J bilantoma naše fskrene čestitke i 
že1 jo: Bog Vaju ohrani do skrajnih 

mej človeškega življenja in uživajta 
božji blagoslov ter srečo na starost, ka
tero sta si zaslužila z delom in molit
vijo v krepkejših letih! 

N e s r e č e . 
USODEPOLN POŽAR. 

(Dopis od Sv. Frančiška v Savinjski 
dolini.) 

V sredo dne 21. februarja je zadela 
prijazno Okoninsko vas velika požarna 
nesreča. Malo pred poldnem se je iz 
doslej neznanega vzroka pojavil ogenj 
na lesenem gospodarskem poslopju po
sestnika in trgovca Josipa Časi, p. d 
Potnika. Ker je pihal močen severoza 
hodnik, so se plameni z bliskovito na
glico razširili na bližnja gospodarski 
poslopja, krita s slamo, odtod pa n; 
župnišče ter cerkev, ki sta imela stre 
ho iz desk. Na kraj požara so takoj pri 
hiteli, večinoma z motornimi brizgal 
nami, gasilci iz Grušovelj, Radmirj& 
Ljubnega, Rečice, Nazarij, Mozirja, Po 
brežja in Šmartna ob Dreti. Požrtvova! 
nemu naporu vrlih ognjegascev, kako 
tudi drugih, se je zahvaliti, da so poza 
omejili in tako rešili več poslopij, d. 
niso postala žrtev uničujočega zublju 

led na pogorišče nudi žalostno sli 
ko. Lepa ir, daleč na okoli znana podi 

3 tremi kupolami ji 



brez strehe, ožgana ter deloma poško
dovana v notranjosti. Zgorel je vrhnji 
del stolpa; ako bi ne bilo nekaterih po
gumnih fantov in mož, ki so se lotili 
gašenja v zvoniku, bi bili uničeni tudi 
zvonovi. Popolnoma je zgorelo ostrešje 
na župnišču. Treba je pripomniti, da 
je bila nekdaj v Okonini pomožna žup
nija, zato se nahaja tukaj dokaj veliko 
župnišče. Uničena so gospodarska po
slopja posestnikov Potnika, Janeza in 
Tišlerja. Škoda je vsekakor občutna in 
je le deloma krita z zavarovalnino. Pri
zadete pogorelce priporočamo blagim 
srcem, da jim priskočijo na pomoč! Pa 
tudi vnete častilce sv. Jakoba, sv. Igna
cija Loj. ter sv. Janeza Nep., fcojih al
tarji se nahajajo v sedaj tako opusto
šeni cerkvici, prosimo za blagohotne 
darove, da se nastala škoda čimpreje 
popravi. 

Gospodarsko poslopje žrtev požara. 
V Podovi pri Racah je upepelil v noči 
ogenj do tal posestniku Juriju Arbeiter 
gospodarsko poslopje. Zgorela je kr
ma, vozovi, gospodarsko orodje in zna
ša škoda 80.000 Din. 

Huda nesreča dveh otrok. Posestnik 
Jožef Falež, lastnik gostilne v Racah, 
se je mudil zadnjo soboto dne 24. febru
arja po opravkih v Mariboru. Zvečer 
sta ga prišla čakat na kolodvor njego
va šestletna hčerkica in sinček. Pred 
prihodom mariborskega vlaka so spu
stili radi premikanja zatvornice. Ne
kateri so bili tik pred zaporom še na 
tračnicah in so si rešili s pobegom živ
ljenje. Med begajočimi sta bila tudi oba 
Faleževa otroka. Otroka je dohitela lo
komotiva mariborskega vlaka, fantka 
je zmlelo kolesje na smrt, dekletce je 
stroj zagrabil in pognal s težjimi po
škodbami na stran. Težka nesreča je 
ganila celo okolico. 

Po dveh mesecih in pol so potegnili 
te dni iz Mure truplo lani dne 12. dec. 
v Muri ob priliki prevoza drv utonole
ga 291etnega Antona Vučko iz Sr. Bi
strice. Truplo je bilo nedaleč od ne
ereče. 

Mizar pogorelec. Mizarju Urankarju 
V Radečah pri Zidanem mostu je uni
čil iz nepojasnjenega vzroka v noči od 
20. na 21. februar nastali požar vse, 

Pogreb žrtev avstrijskega puča na Dunaju. Pred 50 krstami je govoril kar
dinal in dunajski nadškof dr. Innitzer, predsednik republike Miklas in razni 

člani vlade. 

kar je bilo v delavnici ter na skla
dišču. 

Kozolec in hlev pogorela. V odsot
nosti domačih iz neznanega vzroka 
nastali ogenj je uničil posestniku Za
konjšeku nad Ceglarjem v Zagorju ob 
Savi kozolec ter hlev. Rešili so nekaj 
orodja ter živino, ki je dobila precejš
nje opekline. Velika težkoča pri gaše
nju je bila, ker ni bilo v bližini vode 
in so gasili samo s snegom. 

Smrtna nesreča. V Štepanji vasi pri 
Ljubljani se je sankala navzdol po 
gričku lOletna delavčeva hčerka Ani
ca Grosman. Pribrzela je s sankami na 
cesto v trenutku, ko je vozil mimo Ma
gistrov avtobus iz Sostrega v Ljublja
no. Na mestu usodepolnega srečanja 
onemogoča razgled poslopje in radi te
ga je zašla deklica pod avtobusovo ko
lo, ki ji je zdrobilo glavo in je obležala 
mrtva na licu nesreče. 

Med dvema avtomobiloma v sinrf. 
Dne 22. februarja je zašel v Št. Vidu p. 
Ljubljani 281etni Jožef Kočevar s sa
mokolnico med dva avtomobila. Koče
var je prepozno opazil nevarnost, se 
je ustrašil obeh vozil, zavil z desne na 
levo stran ceste, kjer je zadel brzeči 
luksuzni avto v Kočevarjevo samokol
1tico. Sunek je bil tako silovit, da je 
vrglo Kočevarja na travnik kraj ceste, 
kjer je obležal mrtev. 

Nesrečna hiša. Hišo vdove Marije 
Ribnikar v Retnjah na Kranjskem lah
ko imenujemo hišo nesreče. Leta 1917 
je pogorela pri hiši žaga, leta 1927 je 
smrtno ponesrečil v mlinu pokojni go
spodar, ki je zašel med kolesje in ga 
je to odvrglo mrtvega. Letos dne 20. 
februarja na večer je uničil požar do 
golih sten mlin zgoraj imenovane vdo
ve. Gasilcem gre zasluga, da ni pogo
rela poleg mlina stoječa žaga, 

R a z n e n o v i c e . 
Enodnevni tečaj o cepljenja vinske trte in o 

trsnlčarstva sploh se vrši v soboto dne 10. 
marca t. 1. na banovinski Vinarski in sadjar

ski šoli v Mariboru. Pouk je teoretičen in 
praktičen ter traja od 8. do 12. in od 14. do 
18. ure. 

Za dekleta, ki prihajajo v Zagreb radi služ

be. Ko prideš s kmetov v veliko mesto, ti je 
težko pri duši. Kakor da greš nekam v hlad

no tujino. Vse ti je nepoznano. Ne veš, kam 
bi se obrnila in kaj bi začela. Da dobiš služ

bo, moraš zapraviti veliko denarja v raznih 
posredovalnicah za službe, ali pri privatnih 
osebah, ki te cesto izkoristijo, potem pa te 
pustijo na cedilu. Ko iščeš stanovanje in hra

no, prideš v velike telesne in duševne nevar

nosti in mnogo tvojih tovanišic je na ta način 
že veliko pretrpelo. Vse to zlo pa boš odvrnila 
od sebe, če greš, ko prideš v Zagreb, s kolo

dvora naravnost v »Naš Dom«, zavetišče za 
dekleta. Tukaj boš našla za prvo silo zelo po 
ceni stanovanje in hrano. Našla boš pa tudi 

Po zmagi nad socijalističnokomunističniinl vstaši paradirajo prostovoljne 
čete pred kanclerjem dr. Dollfussom. 



pri dobrih katoliških srcih nasvet in pomoč. 
Ker pa dan za dnem prihaja mnogo zagreb
ških gospa v »Naš Dom« iskat služkinje, boš 
lahko našla tudi službo. »Naš Dom«, zavetišče 
ta dekleta, se nahaja: Beogradska ulica 10, 
I. nadstropje, deset minut daleč od glavnega 
kolodvora. Upravitelj doma je sedaj poseben 
odbor, toda vodi ga dobra kat. uoiteljicakri
žarica. Vič. gg. župnike in kaplane, kot tudi 
druge voditelje kat. društev prosimo, da de
kleta, ki prihajajo v Zagreb, opozorijo na to 
lepo in koristno ustanovo, ki more preprečiti 
veliko hudega in storiti veliko dobrega. — 
»Naš Dom«, sklonište za djevojke, Zagreb, 
Beogradska ulica 10. 

T a k e s l u č a j e b o t r e b a 
isstrefoifi. 

Samomor starejšega železničarja. V 
Studencih pri Mariboru se je spri na 
stanovanju s svojo ženo 59Ietni Simon 
Bezjak, zaposlen v delavnicah držav
nih železnic na koroškem kolodvoru. 
V prepiru je udaril ženo s kladivom 
po glavi, nakar je udarjena pobegnila 
iz hiše. Bezjak je bil uverjen, da je 
ženo ubil in se je obesil za tečaje na 
vratih. Žena se je vrnila še le na ve
čer in je našla stanovanjska vrata za
klenjena. Poklicani orožniki so odprli 
s silo in našli Bezjaka obešenega. 

Izsleden in prijet ponarejevalec 100
dinarskih bankovcev. V Mariboru so 
se pojavili zadnje dni ponarejeni 100
dinarski bankovci. Na podlagi treh 
slabih potvorb je policija hitro izsle
dila ponarejevalca v osebi 361etnega tr
govskega pomočnika Jlugona Perka. 
Pri preiskavi krivčevega stanovanja v 
Linhartovi ulici je dobila policija po
narejevalca baš pri delu. Zaplenila mu 
je več potvorb z vsemi pripomočki za 
izdelovanje denarja. Pri zaslišanju na 
policiji je aretirani priznal krivdo z iz
govorom na bedo, v kateri je životaril. 

Od sodišča kaznovana neverjetna 
podivjanost. Lani dne 28. decembra je 
usmrtil z nožem 401etni posestnik Fr. 
Hudina iz Šalovcev pri Središču svo
jega pastorka Alojzija Munda in je ob 

isti priliki nevarno ranil z nožem v pr
ša svojo ločeno ženo Ivano. Vzrok ža
lostnega dejanja je iskati v moževem 
popivanju in v prepiru radi otrok iz 
dveh zakonov. Obtoženi Franc Hudina 
je že odsedel radi nasilnosti 5 let in je 
bil od mariborskega sodišča obsojen 
dne 22 .februarja radi zgoraj omenje
nih dveh krvavih zločinov na sedem 
let robije. 

Izsledeni vlomilci in tatovi, ki so na
pravili letošnjo zimo prebivalcem vasi 
Kicar pri Ptuju z vlomi in tatvinami 
škode za 30.000 Din, so bili izročeni 
sodišču. 

Slučaj ga je otel smrti. Iz veže ne
kega posestnika v Domovi pri Ptuju 
je počil v noči strel iz samokresa. Kro
gla je prebila sobna vrata in je obtiča
la v suknjiču posestniškega sina Jože
fa Vuzma, ki je bil na obisku. V tre
nutku poka se je imenovani gost za
sukal, sicer bi bil dobil kroglo v prša. 
Tako je pa ostal nepoškodovan. 

Vlom v lekarno. Neznan vlomilec je 
odnesel iz blagajne lekarne v Slovenj
gradcu 700 Din gotovine. 

Žalosten pojav med bolj odraslo mla
dino. Celjska policija je aretirala po 
daljšem zasledovanju 201etno brezpo
selno delavko Frančiško H. Lani dne 
23. oktobra je pokradla posestnici Gri
zold na Smolniku nad Rušami blaga 
za 150 Din. Dne 5. septembra 1933 pa 
je v družbi z nekim moškim vlomila 
pri viničarju Antoliču na Kozjaku v 
občini Zgornja Sv. Kungota in mu je 
ukradla 4500 Din gotovine. Po ome
njenih zločinih je pobegnila v Gradec, 
kjer je prebila 4 mesece. Ko se je zopet 
vrnila zadnje dni v Celje, je bila are

tirana radi soudeležbe pri vlomu, tat
vinah in radi potepuštva ter izročena 
v zapore celjskega okrožnega sodišča. 

Ponarejeni kovanci po 50 Din so se 
pojavili v zadnjem času po Ljubljani 
in okolici. Nekateri so bili dobro pona
rejeni, druge je bilo lahko prepoznati 
po motnem lesku in slabem žvenku. 
Ljubljanska policija je odkrila delav
nico lažikovancev in zaprla tri krivce. 

Zastrupil se je z lizolom v slovenje
bistriškem hotelu Neuhold Mariborčan 
Anton Butolen iz Dravske ulice. Samo 
mor je izvršil v noči od 21. na 22. fe
bruar. 

Obešenega so našli dne 24. februarja 
v Zagorju ob Savi blizu Potiorekove 
graščine 601etnega vdovca in rudniške
ga vpokojenca Ivana Senico. Revež si 
je končal sam življenje iz obupa nad 
slabimi časi. 


